
             Аналіз регуляторного впливу 

проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» 

(щодо скасування особливостей приватизації майна в агропромисловому 

комплексі) 

  

1. Опис проблеми   

Сучасний стан приватизації майна в агропромисловому комплексі 

вимагає удосконалення процесу приватизації, застосування нових технологій та 

процедур, що забезпечать ефективність продажу об’єктів, гнучку систему 

підходів до приватизації та прийняття рішень. 

Аналіз ситуації, що склалася у сфері приватизації об’єктів 

агропромислового комплексу, свідчить про те, що мета Закону України «Про 

особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі» пов’язати 

інтереси товаровиробників та представників переробної сільськогосподарської 

продукції не була досягнута, так як акції (або паї), які передавалися 

безкоштовно були за безцінь перепродані юридичним та фізичним особам, які 

не мають відношення до акціонерних товариств та колективних 

сільськогосподарських підприємств, у результаті – банкрутство, ліквідація, 

знищення підприємств.  

Держава недоотримала коштів до державного бюджету, так як майно в 

основному було передано безоплатно. 

Створення колективних сільськогосподарських підприємств на сьогодні 

неможливо - оскільки чинним законодавством з питань створення та реєстрації 

суб’єктів господарської  діяльності не передбачено створення колективних 

підприємств, зокрема – Класифікатор організаційно-правових форм 

господарювання (КОПФГ), затверджений наказом Державного комітету 

статистики України від 25 червня 2004 року № 401, не містить такої форми, як 

колективне сільськогосподарське підприємство та забороняє реєстрацію 

зазначених об’єктів. 

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» 

(щодо скасування особливостей приватизації майна в агропромисловому 

комплексі) (далі – проект Закону) передбачає конкурентні засади приватизації 

об’єктів агропромислового комплексу, виконання Державної програми 

приватизації та забезпечення надходження коштів до Державного бюджету. 

 

2. Обґрунтування прийняття регуляторного акта 

Прийняття проекту Закону дасть змогу забезпечити здійснення Фондом 

державного майна України та його регіональними відділеннями основних 

завдань у сфері приватизації та забезпечить надходження до Державного 

бюджету України коштів від приватизації державного майна. 
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3. Визначення очікуваних результатів прийняття регулярного 

акта 

Очікуваними результатами прийняття запропонованого проекту 

Закону є досягнення прозорості та відкритості приватизаційного процесу в 

агропромисловому комплексі.  

У разі неприйняття зазначеного законопроекту проблемні питання 

приватизації майна в агропромисловому комплексі залишатимуться 

неврегульованими. 

 

4. Головні цілі прийняття акта 

Прийняття законопроекту дасть можливість при приватизації 

підприємств агропромислового комплексу застосовувати норми Закону України 

«Про приватизацію державного майна», як для інших підприємств групи В, та 

забезпечить конкурентні засади приватизації об’єктів агропромислового 

комплексу. 

 

5. Обґрунтування можливостей досягнення поставлених цілей у 

разі прийняття регуляторного акта 

Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не 

передбачається. 

Прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України» (щодо скасування особливостей приватизації майна в 

агропромисловому комплексі) забезпечить конкурентні засади приватизації 

об’єктів агропромислового комплексу. 

Впровадження даного законодавчого акта дозволить: 

спростити механізми та процедури приватизації об’єктів 

агропромислового комплексу; 

сформувати чітку правову базу у сфері приватизації об’єктів 

агропромислового комплексу; 

забезпечити економічну ефективність продажу об’єктів 

агропромислового комплексу; 

забезпечити реалізацію Державної програми приватизації. 
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6. Очікувані результати прийняття акта 

Прийняття проекту Закону створить конкурентні засади приватизації 

майна в агропромисловому комплексі, формування чіткої, ефективної 

правової бази у сфері приватизації, досягнення прозорості приватизаційного 

процесу, підвищення економічної ефективності продажу об’єктів 

агропромислового комплексу.  

   

7. Обґрунтування строку чинності регуляторного акта 

Строк чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України» (щодо скасування особливостей приватизації майна в 

агропромисловому комплексі) необмежений у часі на підставі того, що 

закони не мають обмеження дії в часі. 

  

8. Показники результативності регуляторного акта 

Результативність регуляторного акта визначається такими 

показниками: 

- збільшення кількості приватизованих об’єктів 

агропромислового комплексу; 

-  

- збільшення надходжень грошових коштів до Державного 

бюджету. 

Проект регуляторного акта розміщено на офіційному сайті Фонду 

державного майна з 09 вересня 2015 року, що є достатнім для 

інформованості широкої громадськості та фахівців в сфері приватизації 

майна в агропромисловому комплексі з метою вивчення Фондом 

державного майна їх думки з приводу результативності запроваджених 

актом заходів. 

  

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження 

результативності регуляторного акта 

Відповідно до законодавства Фонд державного майна здійснюватиме 

базове, повторне та періодичне відстеження результативності регуляторного 
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акта у строки, визначені статтею 10 Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Базове відстеження результативності акта здійснюється до набрання 

чинності зазначеним проектом Закону шляхом отримання зауважень та 

пропозицій. 

Повторне відстеження результативності планується здійснити 

через рік після набуття чинності регуляторним актом шляхом аналізу 

процесу приватизації. 

Періодичні відстеження планується проводити раз на кожні три роки 

після проведення повторного відстеження результативності акта. 

Аналіз регуляторного впливу підготовлено Управлінням 

реформування власності Фонду державного майна (01601, м. Київ,                 

вул. Кутузова, 18/9, телефон/факс 284-50-56). 

  

  

 

Голова Фонду                                                                                           І. Білоус 

  

  

«____»_____________ 2015 року  

  

 


